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1.  

 

2. Termalno izolirana posuda ispunjena plinom molarne mase M i omjerom 

Cp/Cv=γ krede se brzinom v. Odredite za koliko se promjeni temperatura plina 

ako se posuda iznenadno zaustavi. 

3. Izobarnim grijanjem za ΔT=72K jedan mol određenog plina primi Q=1.6kJ 

topline. Odredi koliki je rad izveo plin, promjenu unutarnje energije i omjer γ = 

Cp/Cv. 

4. Tri mola idealnog plina što su se nalazila inicijalno na temepraturi T0 = 273 K 

podvrgnuta su izotermnom širenju na n=5 puta vedi volumen te su zatim 

izohorno zagrijana na način da je tlak konačnog stanja jednak onom u 

inicijalnom stanju. Ukupna količina plinu prenešene topline iznosi Q=80kJ. 

Odredi γ = Cp/Cv za ovaj plin. 

5.  

 


